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PRVI ŠOLSKI DAN 

 

Občutek, da je naš vrtec gugalnica, na katero stopimo in se skupaj skozi dopoldne 

pozibavamo in zabavamo, včasih brez bolečih padcev, včasih z buško, nikoli pa brez 

toplih objemov, potrpežljivih pogledov in spodbudnih besed, je dragocenost za katero 

bi želeli, da bi jo naši malčki znali ponesti v svoj vsakdan. Tudi, ko ne bodo več 

vrtičkarji v našem vrtcu in bodo samostojno in suvereno korakali proti novim izzivom. 

To bi jim radi povedali!  

 

PIKIN PLES OB 85. OBLETNICI 

PREDŠOLSKE VZGOJE V NOVEM 

MESTU 

V septembru so malčki vseh vrtcev našega 

mesta skrbno vadili Pikin ples in pod 

budnim očesom Robija Grmeka izpilili 

sleherni korak. Danes so svoje znanje in veselje na Glavnem trgu delili s starši, 

prijatelji in ostalimi meščani. Pred Rotovžem so v nepregledni množici malčkov 

plahutale pikaste rutice vseh barv, pod čepicami je bilo moč opaziti hudomušne 

nasmeške, v očeh mamic in očkov, babic in dedkov pa je žarelo od ponosa in 

veselja.  

85. let predšolske vzgoje v Novem mestu smo zabeležili s fotografsko razstavo Vrtci 

skozi čas, ki smo jo v galeriji Simulaker slavnostno otvorili teden pred Pikino zabavo 

na Glavnem trgu. 

 

 

 



Pedenjčasopis, št. 1/ 2015-2016 
 
 

 
2 

POHOD S KOLESARJI 

Bila je čudovita sobota, za november kar malček pretopla, ko smo se  

odpravili na pohod za dober namen z vrhunskimi kolesarji. 

Ideja o preprostem pikniku je prerasla vsa pričakovanja in tako se nas 

je pred JB centrom v Veliki Bučni vasi zbralo slabih 500. Postregli so 

nam z dobro kavo, slastnimi prigrizki in odlično glasbo. Po 

spodbudnih besedah Roberta Erjavca smo se odpravili proti 

Colnarjevi zidanici na Trški gori. Pogumni in hitri so ubrali daljšo pot, 

mlajši s svojimi starši pa krajšo, ki pa je bila zato živahnejša. Ob 

čudovitem pogledu smo se na cilju okrepčali z domačim ajmohtom, 

kruhom, pico iz krušne peči, krofi in pečenim kostanjem. 

 

Vsa zbrana sredstva dražbe kolesarskih dresov so bila namenjena za nakup poganjavčkov in 

koles za malčke našega vrtca.  Svet, kjer živijo dobri ljudje, ki radi pomagajo, delijo in nesebično 

vlagajo v dobrobit sočloveka je bilo sporočilo, ki smo ga doživeli ob tem dogodku in ga bomo 

vztrajno prenašali na naše zanamce. Iskrena hvala organizatorjem in pobudnikom nepozabnega 

druženja. 
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PRAZNOVANJE SLOVENSKE TRADICIJE V NAŠEM VRTCU  

Konec septembra in v začetku oktobra smo beležili že 25 let 

Dnevov evropske kulturne dediščine, zato v vrtcu Pedenjped 

Novo mesto menimo, da je prav, da se v letošnjem šolskem 

letu še bolj poglobimo v našo preteklost in skupaj z malčki 

raziskujemo doto naših prednikov. Ob že utečenem vseslovenskem zajtrku, ki poteka 

v slehernem vrtcu in šoli, smo dodali še nekaj delavnic, ki so se zvrstile po naših 

enotah. Tako smo pripravili eko tržnici v enotah Pedenjped in Ostržek ter zanimive 

kuharske in ustvarjalne delavnice v enoti Metka.  

Naš namen ni bil le malčkom popestriti dopoldan, temveč z 

navdušenjem in iskrivostjo predati dragoceno znanje, veščine 

in običaje naših prednikov.  
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PRAZNIČNO IN PESTRO DECEMBRSKO PRIČAKOVANJE 

PRAZNIKOV V VRTCU PEDENJPED NOVO MESTO 

Po enotah našega vrtca se je v decembru prepletlo mnogo poti 

s številnih čudovitimi ljudmi in doživetja, ki so nam jih pričarali 

so nepozabna in bodo še dolgo ostala v otroških dušicah in 

našem spominu.  

 

  

   

Pripravila in uredila Katarina Dvornik 


